Политика конфиденциальности

Данная Политика конфиденциальности является официальным документом ООО "Элита" (ОГРН 1041200422053, Россия, 424003, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул.Зарубина, д.44, помещ. 1, офис 2), далее (Компания) и  определяет то, как Компания обрабатывает и защищает персональные данные Пользователей сервиса Экойя, который доступен по адресу https://ecoia.ru/

 
Настоящая Политика конфиденциальности разработана и используются в соответствии с Условиями использования Сервиса Экойя (далее Сервиса). При использовании Сервиса и его функционала, Пользователь соглашается с условиями данной Политики конфиденциальности. При не согласии Пользователя с данной политикой использование Сервиса и его функционала следует незамедлительно прекратить.


Регистрируясь или авторизуясь на сервисе Пользователь соглашается с данной Политикой конфиденциальности.


Компания обрабатывает персональные, технические и иные данные Пользователей Сервиса с целью исполнения заключенных с Пользователем Условий использования Сервиса и чтобы обеспечить для Пользователей бесперебойную и безопасную работу на Сервисе, постоянное улучшение качества услуг, предложенных Пользователю, совершенствования и разработки функционала и инструментов Сервиса, для проведения Компанией маркетинговых и рекламных акций, с целью предложений основанных на интересах пользователя, об информировании Пользователей о работе функционала сервисе, его возможностях и приеме предложений о его доработке и улучшении, чтобы Компания своевременно могла отвечать на ваши обращения, а также для того, чтобы Пользователь мог создавать свой Личный Профиль, размещать Объявление, чтобы Компания могла выполнять обязанности, предусмотренные Законодательством, предупреждать и пресекать нарушение Законодательства, Условий использования Сервиса, Договора оказания услуг и для других целей с согласия Пользователя. 


Компания обрабатывает персональные и технические данные.


Ваше устройство автоматически передает технические данные: информацию, сохраненную в файлах куки (cookies), информацию о браузере и его настройках, дате и времени доступа к Сервису, адресах запрашиваемых страниц, действиях на Сервисе, технических характеристиках устройства, IP-адресе и т.п.


Подробнее о cookies

Под персональными данными понимается любая персональная информация, которая относится прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу - субъекту персональных данных. Обработка персональных данных - осуществление любых действий (или комплекс действий) в отношении персональных данных, включая, но не ограничиваясь сбором, использованием, доступом, удалением, хранением и т. п., как с использованием, так и без использования средств автоматической обработки данных.


Политика конфиденциальности применяется как к зарегистрированных Пользователям, так и к незарегистрированным Пользователям независимо от устройства,  с которого Пользователь использует Сервис и не зависимо от каналов связи, которые использует Пользователь. 


Пользователь, предоставляя Компании персональные данные, дает согласие на их обработку в соответствии с данной Политикой конфиденциальности.


Пользователь предоставляет Компании персональные данные при регистрации на Сервисе, при использовании Сервиса, при подписке на рассылки Сервиса, принимая участие в исследованиях, опросах. анкетировании, иных акциях и мероприятиях, при использовании услуг Компании, например обращениях к Администрации Сервиса, при общении с другими Пользователями Сервиса и т.п.


Компания обрабатывает персональные данные Пользователя только с согласия Пользователя, для заключения, исполнения или же прекращения Условий использования Сервиса и договора оказания услуг, для осуществления прав и законных интересов компании или третьих лиц, если при этом не нарушаются ваши права и свободы, для выполнения обязанностей, возложенных на Компанию законодательством. 


Компания не обрабатывает специальные категории персональных данных. Компания не обрабатывает биометрические персональные данные для установления личности.

Мы можем передавать персональные данные или поручать их обработку третьим лицам, если это необходимо для предоставления оказываемых Пользователям услуг. Мы никогда не передадим ваши данные спамерам.


Цель, с которой пользователи размещают данные на Сервисе – установить контакт с потенциальным покупателем, который заинтересован в заключении сделки по Объявлению. Запрещено обрабатывать данные пользователей для любых других целей. Нельзя звонить Пользователям, чтобы предлагать им свои услуги. Нельзя копировать данные Пользователей Сервиса, чтобы размещать и хранить их на других сервисах. Нельзя использовать открытые данные для скоринга. 


Данная Политика конфиденциальности создана и опубликована Компанией для защиты персональных данных Пользователей. В Компании утверждены внутренние приказы и акты по вопросам обработки и защиты персональных данных, с которыми ознакомлены сотрудники Компании. Назначено лицо, ответственное за организацию обработки  и обеспечения безопасности персональных данных и соответствия этой работы действующему законодательству.


Администрация Сервиса принимает все возможные технические и организационно-правовые меры с целью обеспечения защиты персональных данных Пользователя от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий. 
Администрация Сервиса рекомендует вам ответственно относиться к размещению информации в интернете. Объявления, отзывы, информация из Личного Профиля Пользователя доступна для Пользователей интернета, зайдя на Сервис. Когда Пользователь размещаете свои персональные данные в составе объявлений или в Профиле на Сервисе, Пользователь самостоятельно раскрываете их неопределённому кругу лиц без предоставления согласия оператору.


Для авторизации в Сервисе используется логин (номер мобильного телефона) Пользователя и код, направленный Администрацией по указанному Пользователем номеру телефона. Ответственность за сохранность данной информации несет Пользователь. Пользователь не вправе передавать собственный логин и код, направленный ему Администрацией, третьим лицам, а также обязан предпринимать меры по обеспечению их конфиденциальности. 


Компания прекратит обработку персональных данных Пользователя и удалит их в соответствии с требованиями Российского законодательства. Закон требует, чтобы мы хранили информацию о Пользователе в течение года после удаления профиля. Компания не сможем восстановить ваши данные, даже если позже Пользователь передумает.


Мы прекращаем обработку ваших персональных данных по истечении срока согласия или при отзыве согласия (если нет других оснований для обработки, предусмотренных законодательством). Вы даете согласие на 1 год с даты удаления вашего Профиля на сервисе. 


Если Пользователь решил удалить свой Личный Профиль на сервисе и все данные в нем, войдите из своего Личного кабинета в раздел «Настройки Профиля» на – «Удаление профиля» – «Удалить». 


Если вы хотите задать вопрос Администрации Сервиса Экойя или отозвать согласие на обработку персональных данных, то вы можете это сделать по тел. 8 8362 72-02-62 или написать на почту support@ecoia.ru

Уважаемые Пользователи, Компания обновляет данную Политику конфиденциальности по мере необходимости. Периодически проверяйте эту страницу: Адрес. 


Продолжая использовать Сервис Экойя после изменения Политики конфиденциальности, Пользователь подтверждает согласие с внесенными в нее изменениями.


ООО "Элита" 


Адрес: Россия, 424003, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул.Зарубина, д.44, помещ. 1, офис

