Требования к размещению объявлений на Сервисе Экойя.
1.Объявления должны соответствовать законодательству РФ
Пользователь не имеет права использовать в размещаемых на Сервисе Экойя объявлениях информацию (предложения, фотографии, видео, ссылки на сторонние сайты, когда они допустимы, условия и т. п.), которые нарушают законодательство Российской Федерации, права третьих лиц, права несовершеннолетних лиц, либо способствуют подобным нарушениям. Перед размещением любой информации на Сервисе, включая Объявления, Пользователь предварительно должен оценить законность их размещения. Если ваше предложение должно в силу закона содержать какие-либо сведения, вы обязаны их указать. За любые допущенные Пользователем нарушения законодательства или прав третьих лиц Пользователь несет ответственность самостоятельно.
Размещать Объявления только о Товарах, в отношении которых Пользователь обладает достаточным объемом прав, лицензий, сертификатов, разрешений, регистраций и т.п. для распоряжения такими Товарами и совершения в отношении них сделок. Запрещается размещать объявления в отношении товаров, оборот и реализация которых запрещена и/или ограничена действующим применимым законодательством;
2. Объявления не должны содержать:
угрозы, дискредитировать, оскорблять, порочить честь и достоинство, деловую репутацию, нарушать неприкосновенность частной жизни других Пользователей или третьих лиц; быть вульгарными, непристойными. Информация в объявлении не должна содержать порнографические изображения и тексты или сцены сексуального характера с участием несовершеннолетних; не должна содержать нецензурную брань, бранные слова и выражения, не относящиеся к нецензурной брани; не должна содержать информацию о жестоком обращении с животными; не должна содержать описание средств и способов суицида, не должна содержать любое подстрекательство к его совершению; 
4.  Запрещается размещать объявления 
пропагандирующие и/или способствует разжиганию расовой, религиозной, этнической ненависти или вражды, пропагандирует фашизм или идеологию расового превосходства; Объявления, которые содержат экстремистские материалы; пропагандирует преступную деятельность или содержит советы, инструкции или руководства по совершению преступных действий
5. Запрещается размещать объявления 
которые содержат информацию ограниченного доступа, включая, но не ограничиваясь, государственной и коммерческой тайной, информацией о частной жизни третьих лиц;
6. Запрещается размещать объявления
которые содержат рекламу или описывает привлекательность употребления наркотических веществ, в том числе «цифровых наркотиков» (звуковых файлов, оказывающих воздействие на мозг человека за счет бинауральных ритмов), информацию о распространении наркотиков, рецепты их изготовления и советы по употреблению; 
7. Запрещается размещать объявления
описывающие способы заработка в интернете, содержащие информацию о казино, тотализаторах, любых азартных играх и пари; содержащие описание финансовых пирамид;
8. Запрещается размещать объявления являющиеся политической рекламой.
9.Объявления должны быть правомерными
Пользователь обязан размещать Объявления только о Товарах, в отношении которых Пользователь обладает достаточным объемом прав, лицензий, 
10. Запрещается размещать объявления перечисленные в Списке запрещенных товаров и услуг
11. Запрещается размещать объявления 
о покупке, поиске, сборе материальной помощи, находке или потере, связанные с просьбами о материальной помощи.
12. Объявления должны соответствовать категориям Сервиса 
Пользователь обязан размещать на сервисе Объявления только о тех товарах, для которых на Сервисе созданы тематические категории. Объявления размещаются Пользователем только согласно существующим на сервисе тематическим категориям:
1. Загородная недвижимость
2. Строительство и ремонт
3. Транспорт и техника
4. Сельхозпроизводство
5. Загородная жизнь
6.Спорт Активный отдых
13. Объявления должны соответствовать правилам сервиса
Пользователь обязан размещать в одном Объявлении только информацию об одном Товаре, за исключением случаев, если Товары составляют комплект или соответствуют одной категории.
14. Объявления должны быть достоверными
Пользователь обязан указывать в контактных данных физических лиц свое настоящее имя, а также указывать в размещаемом на Сервисе Объявлении действительный адрес. Доводить до сведения Пользователей полную и исключительно достоверную информацию о свойствах Товаров и их характеристиках. Товары, указанные в Объявлении, должны соответствовать описанию, изложенному в данном Объявлении.
Все параметры, предложенные к заполнению в объявлении должны быть заполнены корректно в соответствии с их смысловым названием и значением.
14. Объявления должны быть актуальными
Информация, содержащаяся в объявлении, должна быть актуальной на момент подачи объявления на Сервисе и сохраняться таковой на весь период размещения объявления.
Если Товар продан, и (или) Объявление перестало быть актуальным - как можно быстрее снимите объявление с публикации. Пользователь не должен вносить новый Товар в ранее созданное Объявление. Для нового предложения создайте новое Объявление.
15. Объявления должны соответствовать смысловому значению
Все параметры, предложенные к заполнению в объявлении должны быть заполнены Пользователем корректно в соответствии с их смысловым названием и значением.
16. Объявления должны быть конкретными и существующими
Пользователь обязан размещать объявление о конкретном существующем и имеющем потребительскую ценность Товаре, не содержащее спам, в том числе в виде простого набора букв в объявлении, в том числе в названии и/или описании товара.
17. Объявления не должны быть фиктивными
Размещая объявление, Пользователь обязан быть готовым заключить сделку с Покупателем относительно того Товара, который указан им в объявлении. Пользователь не имеет права размещать Объявление для сбора контактных данных потенциальных Покупателей. Объявление не должно иметь мошеннический характер;
18. Объявления не должны быть повторными
Сервисом предусмотрено размещение только одного Объявления для одного Товара. Пользователь не должен размещать Объявление одного и того же Товара в разных городах и районах.  При совпадении параметров Объявления с аналогичными параметрами другого ранее размещенного Объявления, более позднее Объявление считается повторным. Повторные Объявления Сервис блокирует.
19. Объявления должны соответствовать нравственным нормам и деловой практике
Пользователь не имеет права использовать нецензурную лексику, высказывания и (или) изображения, которые провоцируют жестокость, ненависть или неуважительное отношение, содержат угрозы или оскорбления, оправдывают незаконные действия, не соответствуют нравственным нормам или деловой практике. 
20. Объявления должны соответствовать правилам русского языка
Текст объявления не должен содержать орфографических и грамматических ошибок.
21. Объявления должны быть составленным на русском языке 
Пользователь обязан составлять название и текст Объявления на русском языке в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, за исключением международных и общеизвестных товарных знаков. При этом, Пользователь вправе текст в Объявлении продублировать на ином языке, только если по содержанию такой текст полностью соответствует тексту на русском языке. Размещая Объявление на двух языках, Пользователь подтверждает аутентичность версий текстов Объявлений на русском и ином языках. 
22. Объявления не должны содержать рекламу
Описание объявление не должно содержать рекламную информацию — реклама компании, магазина, интернет-ресурса или необоснованное использование товарных знаков известных брендов;
23. Пользователь может использовать для создания объявления только свой личный кабинет.
24. Требования к фотографиям и видео
Фотографии должны принадлежать Пользователю - автору объявления и не нарушать права третьих лиц, включая интеллектуальные права, права на изображения гражданина, право на неприкосновенность частной жизни, а также законодательство в области персональных данных. Запрещено использовать фотографии из других объявлений и интернета. Пользователь не должен добавлять в Объявлении фотографии, не соответствующие, на момент его размещения, продаваемому товару. На фотографиях и видео не должно быть: рекламы, ссылок и контактных данных, например, электронной почты, номера телефона, адреса сайта или аккаунтов в соц. сетях; любых надписей. На снимках и видео не должно быть людей. Все фотографии должны быть хорошего качества. Видео должно быть размещено на www.youtube.com На видео не должно быть (в визуальном или звуковом формате): рекламы, контактных данных, информации, которая не относится к объекту в объявлении; предложений услуг; нецензурной брани; призывов к насилию, межнациональной, межэтнической розни, любых экстремистских материалов. Видео не должно нарушать права третьих лиц. Запрещено использовать в видео музыку.
Пользователю запрещено использовать в объявлениях скриншоты фотографий. Используйте только оригинальные фотографии. Минимальный размер — 840х590 пикселей.
25. Требования к описанию цены 
Цена в Объявлении должна быть актуальной во время всего срока размещения Объявления и своевременно обновляться, если условия изменились. 
