Запрещенные Товары и Услуги
Уважаемые Пользователи Сервиса! Для удобства восприятия информации "Запрещенные Товары и Услуги" собраны в Группы, названия которых не претендуют на абсолютную точность, а лишь примерно обобщают Товары по смысловому содержанию. Перед размещением Объявления на Сервисе, Пользователь обязан ознакомиться со всем содержанием настоящего документа.
Медицина и здоровье


Товары медицинского назначения, медицинская техника, лекарственные средства, включая лекарственные препараты для ветеринарного применения.

Рентгеновское и МРТ оборудование, оборудование для лучевой терапии, приборы с использованием радиоактивных веществ.

Лекарственное сырье, получаемое от северного оленеводства (например, панты марала, панторин, эндокринное сырье)


Методы народной медицины.

Человеческие органы и ткани, донорские услуги, услуги суррогатных матерей (включая поиск и предложение), грудное молоко.
Медицинские услуги, в том числе: массаж. услуги диетологов, средства для похудения, лечебное белье, лечебное питание и т.п., биоактивные добавки, в том числе спортивное питание, контактные линзы и жидкость для их хранения, изотонические напитки, витамины, услуги ветеринаров, косметологические инъекции, косметологические услуги, лечебный (в том числе детский) массаж.
Растения и животные 

Занесенные в Красную книгу Российской Федерации и Красные книги субъектов Российской Федерации (изделия из них, а также шкуры, перья, чучела, костные трофеи, органы диких животных, другие части и производные). 

Виды животных и растений, подпадающих под действие Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения (СИТЕС)" и охраняемые иными подобными международными договорами. Любые товары из них (одежда, аксессуары, предметы интерьера, продукты питания и т.п.), а также животные и другие организмы, содержание и использование которых российским законодательством запрещено; предложения услуг, связанных с такими животными и растениями. Шкуры и изделия из шкур редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных в соответствии с Перечнем, утвержденным Приказом Минприроды Российской Федерации от 27.06.1994 №202.

Водные биологические ресурсы, животные, добытые в результате незаконного вылова или незаконной охоты, Товары и услуги, которые могут быть использованы для браконьерства и иного незаконного отлова животных, птиц или рыб, например, электроудочки, рыболовные сети или материалы для их изготовления, а также услуги по их изготовлению, капканы, услуги по притравке животных, любые товары, полученные в результате такой деятельности.

Услуги, предусматривающие использование животных в культурно-зрелищных целях, любые товары и услуги (в том числе лицензии и разрешения на охоту), которые могут быть направлены на жестокое обращение с животными или птицами.
Алкоголь, Табак, Наркотики

Никотиносодержащая продукция (в том числе предназначенная для употребления в пищу, путем нагревания или испарения, табак, табачные изделия, табачная продукция), бестабачные и безникотиновые курительные смеси, а также упаковки для них (включая пустые), сертификаты, скидочные купоны или промокоды на приобретение такой продукции.
Курительные принадлежности (за исключением зажигалок и пепельниц), устройства для потребления никотинсодержащей продукции, трубки, кальяны, включая комплектующие и расходные материалы, (в том числе электронные сигареты и расходные материалы к ним, электронные системы доставки никотина, вейпы), сигаретная бумага, сертификаты, скидочные купоны или промокоды на приобретение курительных принадлежностей, устройств для потребления никотинсодержащей продукции и кальянов, а также услуги по их ремонту.
Алкогольная продукция, спирт (в том числе синтетический, технический и пищевой), спиртосодержащие напитки, антисептические растворы на основе спирта, в том числе продажа алкогольной продукции под видом пустых ёмкостей для или из-под неё, а также ингредиенты и устройства для их изготовления: самогонные аппараты, ректификаторы, ректификационные колонны (за исключением промышленных) и прочее.
Вещества, изменяющие сознание и психику: яды, наркотические и психотропные средства и вещества, их прекурсоры и любые изделия для их употребления; сильнодействующие и ядовитые вещества, незаконный оборот которых запрещён ст. 234 УК РФ, поиск и предложение работы в этой сфере, товары, пропагандирующие наркотические средства и психотропные вещества или их прекурсоры.
Оружие
Все виды оружия: огнестрельное оружие - винтовки, пистолеты, револьверы и т.п., гладкоствольного и нарезное оружие, малокалиберные винтовки, охотничье, пневматическое, страйкбольное, гражданское страйкбольное, пейнтбольное и т.д., холодное (за исключением кухонных, перочинных, канцелярских ножей), а также комплектующие изделия к нему (прицелы и т.д.), копии коллекционного оружия, охотничье, травматические, газоваое, электрошоковое, метательное, спортивное, сигнальное, коллекционное, охолощенное, деактивированное, сувенирное, ММГ(макеты массо-габаритные), сувенирное и декоративное оружие, а также изделия конструктивно схожие с оружием.

Запчасти к любому виду и типу оружия, в том числе: основные и неосновные части, стволы, ствольные коробки, затворные рамы, затворы, личины затворов, приклады, цевья, рукоятки, магазины, надульные устройства (глушители, пламегасители, модераторы), детали и компоненты ударно-спусковых механизмов, клинки


Любые виды и типы патронов.


Средства активной самообороны: дубинки, электрошокеры, кастеты, аэрозольные и светозвуковые устройства, газовые и перцовые баллончики и т.п.


Автоматические, полуавтоматические, пружинные, гравитационные, инерционные и любые другие ножи, нож-бабочка, клинки и лезвия которых либо автоматически извлекаются из рукоятки при нажатии на кнопку или рычаг и фиксируются ими, либо выдвигаются за счет силы тяжести или ускоренного движения.

Изготовление и ремонт любых видов оружия.

Помощь в получении разрешения на оружие.

Обучение обращению с оружием.

Вооружение, боеприпасы, военная техника, комплектующие изделия и запасные части, все виды ракетного топлива, взрывчатые вещества и отходы, средства взрывания, порох, пиротехника, лазеры, боевые отравляющие вещества и средства защиты от них и нормативно-техническая документация на их производство и использование, специальное снаряжение личного состава военизированных организаций и материалы, специальное оборудование, нормативно-техническая документация на их производство и эксплуатацию. 

Ракетно-космические комплексы, системы связи и управления военного назначения и нормативно-техническая документация на их производство и эксплуатацию.

Боевые отравляющие вещества, средства защиты от них, документация на их производство и использование.

Армейское снаряжение, ткани и другие товары военного ассортимента, форменное обмундирование, белье со штампом учреждений, организаций и предприятий. 


Газовая аппаратура без освидетельствования соответствующими газовыми хозяйствами на пригодность к дальнейшему использованию.

Радиоэлектронные и специальные технические средства в соответствии с перечнем, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 02.02.98 № 111.

Стратегические материалы. 


Радиоактивные вещества и изотопы, уран и другие делящиеся материалы и изделия из них. Рентгеновское оборудование, приборы и оборудование с использованием радиоактивных веществ и изотопов. 
Радиоактивные отходы и их материалы.


Научно-исследовательские работы, проектные работы и их результаты, фундаментальные поисковые исследования по созданию вооружения и военной техники.

Поиск и предложение работы в армиях, военных структурах и военизированных организациях иностранных государств.
Ценные бумаги, банкноты, денежные знаки, материальные и валютные ценности, документы. Драгоценные и редкоземельные металлы и камни.
Финансовые услуги
Товары и услуги, оборот которых запрещен или ограничен согласно законодательству Российской Федерации.
Ценные бумаги: акции, облигации, чеки и др., кроме бумаг для целей коллекционирования, в которых указаны истекшие сроки действия и/или отметки о недействительности/аннулировании/погашении.
Иностранная валюта и иные валютные ценности, монеты и банкноты, находящиеся в обращении, за исключением их купли-продажи для нумизматических целей; поддельные монеты и банкноты.
Криптовалюты и услуги связанные с их оборотом, в том числе обучение.
Поддельные денежные знаки и поддельные знаки почтовой оплаты.

Банкноты Российской Федерации находящиеся в обращении, иностранная валюта и иные валютные ценности, банкноты  и монеты, находящиеся в обращении (за исключением их купли-продажи для нумизматических целей).

Действующие государственные удостоверения личности, знаки, пропуска, разрешения, сертификаты, проездные документы и лицензии, иные документы, предоставляющие права или освобождающие от прав, исключая документы для коллекционирования с указанным истекшим сроком действия и/ или отметкой о недействительности/ аннулировании, бланки для этих документов, а также услуги по их получению. 


Товары или услуги, предназначенные для обмана пользователей или государственных органов, в том числе документы, удостоверяющие личность, социальные карты, служебные удостоверения, пропуски, справки медицинских учреждений, бланки документов, рамки-перевертыши на автомобильные номера, магниты для незаконной корректировки счетчиков, быстросъемные рамки для номеров на автомобили услуги по корректировке одометра и любые манипуляции с одометрами транспортных средств (включая ремонт), универсальные ключи для домофонов, кодграбберы, электросчетчики с пультом управления, а также любые запчасти для таких товаров; разблокировка в агрегаторах такси, услуги по корректировке пробега, неодимовые магниты, документы на транспортное средство, диагностические карты, антиэвакуаторы, и т.п.


Товары и услуги, связанные с незаконным оборотом или подделкой государственных номеров или документов на транспортные средства, или иных официальных документов, предоставляющих права или освобождающих от обязанностей (например, государственные удостоверения, лицензии, разрешения, знаки, пропуски, бланки строгой отчетности, документы об образовании или квалификации), за исключением товаров для целей коллекционирования с явно указанным истекшим сроком действия или отметкой о недействительности/аннулировании/погашении; услуги по редактированию информации в официальных реестрах и базах данных.

Любые финансовые услуги, помощь в их получении и финансовое посредничество, услуги по страхованию, помощь в их получении и финансовое посредничество от частных лиц, обучению игре на бирже и Forex, Товары и услуги, связанные с деятельностью Форекс-дилеров (в том числе, оборудование, консультирование, обучение), банкротство, призывы к участию в торгах, аукционах и на биржах. 


Посредничество и комиссионная продажа имущества лиц, объявленных банкротами, уступки прав требования долга, финансовое посредничество, коллекторские и антиколлекторские услуги, услуги по прописке и временной регистрации.

Драгоценные и редкоземельные металлы, драгоценные камни и жемчуг (за исключением ювелирных изделий из них), а также отходы, содержащие драгоценные и редкоземельные металлы и драгоценные камни.
Предложения об участии в финансовых или товарных пирамидах или о сомнительных способах получения дохода или товаров, а также связанное с ними обучение; предложения об инвестировании без подробностей, предложения о оплачиваемых регистрациях на сайтах, отзывах, репостах, лайках в соцсетях, просмотрах рекламы и (или) новостей в интернете, переходах по ссылкам, участии в интернет-опросах и (или) заполнении анкет в Интернете, использовании многопользовательских игр и (или) кэшбэк-платформ с целью получения дохода

Интеллектуальные права и нарушение частной жизни

Товары и услуги, оборот которых нарушает интеллектуальные права третьих лиц (в том числе патенты, товарные знаки, авторские права и др. 


Товары и услуги, нарушающие тайну частной жизни или содержащие государственную, банковскую, коммерческую или иную тайны; посягающая на честь, достоинство и деловую репутацию граждан и юридических лиц.

Контрафактные товары – товары, которые незаконно используют товарные знаки брендов или имитируют внешний вид оригинальных товаров (например, реплики/подделки дизайнерской одежды или аксессуаров, телефонов).

Пиратская продукция (например, нелицензионные фильмы, игры, видеокурсы).

Услуги по замене лицензионного программного обеспечения или нарушению работы установленных правообладателем средств технической защиты цифровой техник, например телефонов, смартфонов, ноутбуков, навигаторов, персональных компьютеров и пр.  (например, прошивка, unlock, jailbreak). 


Услуги по установке нелегальных копий программного обеспечения и изменению заводских настроек, а также товары с установленными нелегальными копиями программного обеспечения и измененными заводскими настройками, заблокированная техника; 


Базы данных, содержащие персональные данные, материалы и услуги, содержащие государственную, банковскую, коммерческую и иную тайны (в том числе коды от банковских карт, сейфов и т.д.), учетные записи ресурсов и сервисов (социальные сети, электронная почта, игры и т.д.); 


Услуги, связанные с несанкционированным использованием информации и технологий, например, хакерские услуги, организация спам-рассылок, несанкционированное копирование контента, удаление отзывов, нарушение тайны частной жизни.

Технические средства, предназначенные для негласного получения информации, а также шифровальная техника возможностью скрытой аудио- или видеозаписи, в том числе технические средства и устройства для прослушивания, а также сопутствующие документы и нормативно-техническая документация на ее производство и использование.

Предложения, направленные на причинение вреда третьим лицам или их имуществу, а также предложения с признаками мошенничества.

Посредничество при получении государственных и муниципальных услуг за вознаграждение


Контактные или учетные данные, в том числе номера телефонов, электронные адреса, учетные записи мессенджеров, социальных сетей, блогов и форумов, игр и иных сервисов, включая ссылки для их создания (например, Skype, Steam, iTunes, Google Play, QIWI), другие базы контактных данных или контактные данные третьих лиц, услуги по платному использованию учетной записи на каком-либо ресурсе другим лицом.
Запрещенные государством

и иные товары и услуги, запрещенные на Экойе
Товары и услуги, оборот которых запрещен или ограничен согласно законодательству Российской Федерации, либо которые могут быть направлены на нарушение законодательства Российской Федерации.

Объекты культурного и археологического наследия, определяемые в соответствии с законами Российской Федерации. 

Объекты культурного наследия народов Российской Федерации, а также объекты археологического наследия, определяемые в соответствии с Федеральным Законом «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» от 25.06.2002 N 73-ФЗ.

Товары, находящиеся под санкциями со стороны государства.
Имущество, приобретенное незаконным путем. Контрафактные товары или краденое имущество.
Государственные и боевые награды, колодки и планки к ним, а также их копии, муляжи и макеты (кроме копий из журналов для коллекционеров)
Экстремистские материалы, Товары с нацистской символикой;

Игровое и лотерейное оборудование, используемое для проведения азартных игр; 
Услуги, товары или работа интимного, эротического, сексуального характера, в том числе эскорт услуги, эротический массаж, стриптиз, фотосессии, а также порнографические/эротические материалы и товары для взрослых, в т.ч. секс-игрушки и презервативы, нижнее белье с вырезами или прозрачное (просвечивающее), бывшие в употреблении одежда и обувь, если они предлагаются в качестве предметов фетиша. Поиск и предложение работы в этой сфере.
Материалы, передаваемые виртуально, не записанные на электронный носитель (идеи, методы, принципы, установки), в том числе электронные билеты.
Предложения о продаже и оформлении телефонных номеров, SIM-карт или выгодных тарифов и услуги подключения к операторам мобильной связи, а также карт кабельного и спутникового телевидения, предложения об аренде телефонных номеров, SIM-карт (включая, но не ограничиваясь, в составе модема).
Абонементы, скидочные карты, сертификаты, купоны, клубные карты, массовая продажа билетов.

Агитационные материалы, бюллетени для голосования и иные товары и услуги, связанные с реализацией политических прав; поиск и предложение работы в этой сфере.
Предложения, связанные с совершением религиозных обрядов, молитв, деятельностью религиозных объединений, деятельностью сект; поиск и предложение работы в этой сфере.
Услуги оккультно-магического характера и любые виды обрядов, ритуалов и предсказаний (например, колдовство, магия, астрология, нумерология, гадания, нетрадиционная медицина); поиск и предложение работы в этой сфере.
Поиск и предложение работы в сфере распространения продукции сетевого маркетинга и прямых продаж независимыми дистрибьюторами (торговыми представителями).
Услуги, направленные на накрутки, продвижения, а также услуги по созданию искусственного трафика в социальных сетях и других подобных ресурсах.
Услуги, предлагающие подключение к агрегаторам такси.
Товары или услуги, связанные с реализацией избирательных прав: агитационные материалы; бюллетени для голосования.
Коллекторские и антиколлекторские услуги.
Базы данных, в том числе содержащие персональные данные, которые могут способствовать спам-рассылкам.
Материалы, призывающие к массовым беспорядкам; материалы, связанные с террористической и экстремистской деятельностями, призывы к участию в массовых публичных мероприятиях, разжиганию межнациональной и межконфессиональной розни.
Товары и услуги, использование которых может быть направлено на нарушение действующего законодательства Российской Федерации, например, услуги по корректировке счетчиков, услуги фиктивного осуществления функций исполнительного органа в юридическом лице и др..

Игровое оборудование, используемое для проведения азартных игр; лотерейное оборудование. Предложения, связанные с лотереями, играми, основанными на риске или пари, в том числе оборудование для их проведения

Документы на транспортные средства, государственные номера на транспортные средства.
Товары и услуги, не имеющие потребительской ценности, несуществующие товары или услуги, астрологические и трансцендентные услуги: колдовство, магия, нетрадиционная медицина.
Услуги по подготовке и написанию и готовые дипломные и курсовые работы, диссертации и другие аналогичные виды работ.

Просроченные продукты питания, бывшие в употреблении нижнее белье или товары одноразового использования. 
Предложения с признаками спекуляции на общественно значимой теме с целью привлечения внимания к товару или размещения недостоверной либо непроверенной информации.
Электронные книги (кроме технических устройств для их чтения), включая периодические издания и статьи в электронном виде, аудиокниги и материалы онлайн-курсов (включая видеозаписи).
Товары с информацией о дистанционной продаже, если их дистанционная продажа запрещена.
Товары и услуги без регистрации, сертификации, лицензий или разрешений, когда их прохождение или получение обязательно.

Недвижимость и товары с запретом (ограничением) на совершение регистрационных действий, за исключением имущества, реализуемого посредством торгов.

Посредничество при получении государственных и муниципальных услуг за вознаграждение


Товары и услуги без регистрации, сертификации, лицензий или разрешений, когда их прохождение или получение обязательно.


Товары из государственного материального резерва


Предложения работы без официального оформления; услуги, связанные с регистрацией организаций на подставное лицо; услуги, поиск и предложение работы, связанные с фиктивным осуществлением функций исполнительного органа в юридическом лице; услуги, связанные с регистрацией и постановкой на учет по месту жительства или месту пребывания; услуги по прохождению экзаменов, аттестаций, аккредитации, тестов, опросов и т.п. за другое лицо; продажа диагностических карт без фактического проведения технического осмотра автомобиля и иные аналогичные предложения

Услуги размещения Объявлений на Экойе.

